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Ata da sessão extraordinária do dia 25/01/18. Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do 

ano de dois mil e dezoito, no horário de 19:00 horas, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede a rua Cel. Vida, 211, Centro, realizou-

se sessão extraordinária convocada para apreciação em 1ª discussão dos projetos de lei nº 

4950 a 4956, sob a presidência do Vereador Anselmo Heimbecher Osório, secretariada 

pelos Vereadores Marcos Ribas e Arildo Santos Zaleski, e presentes os Vereadores Denis 

Sanson, Domingos Everaldo Kuhn, Gilmar Costa, João Alberto Ferreira da Costa, João 

Savi e Rogério Czelusniak. Havendo número legal de Vereadores, o Sr. Presidente, em 

nome de Deus e pelo povo, declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Procedeu-se em seguida à leitura do 

expediente. Da Prefeitura Municipal, ofícios nº 42/2018, encaminhado projetos de lei que 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 31.822,91 e dá outras 

providências”, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 24.000,00 

e dá outras providências”, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

65.916,81 e dá outras providências”, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no 

valor de R$ 72.000,00 e dá outras providências”, “Autoriza a abertura de crédito adicional 

especial no valor de R$ 300.000,00 e dá outras providências” e “ Autoriza a abertura de 

crédito adicional especial no valor de R$ 12.000,00 e dá outras providências”, que 

receberam os n° 4950 a 4955, respectivamente; ofício nº 44/2018, encaminhando projeto de 

lei que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 30.000,00 e dá 

outras providências”, numerado 4956; da Secretaria Municipal de Finanças, ofício nº 

43/2018, informando sobre o início do processo de elaboração da LDO 2019; do Vereador 

Arildo Santos Zaleski, moção de aplausos aos soldados Dener Juliano Ribeiro, Alisson 

Siquinelli, Valter Henrique Costa e Simone Cristina de Araújo Ferreira, integrantes da 

Polícia Militar do Estado do Paraná, pela brilhante atuação, salvando uma vida em 

ocorrência no dia 24/12/2017; e das Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação, e Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização, pareceres favoráveis aos 

projetos de lei nº 4950 a 4956. Esgotada a matéria do expediente, procedeu-se à verificação 

da presença dos Vereadores, anotando-se a presença de todos os Srs. Vereadores titulares. 

Inscrito para fazer uso da palavra, o Vereador Rogério Czelusniak, com o tema 

“Agradecimento”. Saudou o Sr. Presidente e demais Vereadores. Disse que muitas vezes a 

população pensa que os Vereadores não fazem nada, mas que por meio de indicação de sua 

autoria, atendida pelo Sr. Prefeito, foi realizada a pavimentação das ruas Diogo de Freitas, 

Barão do Rio Branco e Tadeu Bruginski, utilizando-se recursos financeiros repassados pela 

Câmara Municipal. Agradeceu o Sr. Prefeito pela ação. Passou-se então à ordem do dia. Em 

1ª discussão, em separado, foram aprovados por unanimidade os projetos de lei nº 4950 a 

4956. Inscrito para explicação pessoal, o Vereador Marcos Ribas, com o assunto “Vereador 

Rogério na tribuna”. Parabenizou o Vereador Rogério pela indicação e pelo discurso 

realizado durante a sessão, e o Vereador Domingos Everaldo Kuhn, ex-Presidente, e todos 

os Vereadores da legislatura anterior, pela cessão dos recursos que foram utilizados nas 

obras de pavimentação, informando que os moradores das ruas pavimentadas estão 

satisfeitos com os trabalhos realizados. O Sr. Presidente agradeceu a presença dos Srs. 

Vereadores à sessão extraordinária para a votação de projetos importantes e urgentes para a 

municipalidade. Ressaltou que nas próximas semanas iriam ocorrer alterações nas 

estruturas físicas do plenário da Câmara devido a reformas, pedindo a compreensão dos 

Srs. Vereadores e demais afetados. Nada mais havendo a ser tratado na sessão, lembrou os 

Srs. Vereadores que, conforme convocação, seria realizada no dia 26 (vinte e seis) do 

corrente, às 19 (dezenove) horas, sessão extraordinária para apreciação em 2ª discussão dos 

projetos de lei nº 4950 a 4956. Agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo 

povo declarou encerrada a sessão, e para tudo constar, foi lavrada a presente ata, assinada 

pelo Sr. Presidente e 1º Secretário. 


